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iDEAL TEORI FINAL SINAVI SORULARI

1) M bir R-Modil K,L,N, M ninalt R-Modilleri ve K< N olsun. Bu durumda
K+(LnN)=(K+L)nN

oldugunu gosteriniz.

2) a) R bir Boole halkasi ve 1, R *nin has ideali olsun. Her ae R igin ae I veya
1—ae I ise I ideali maksimal idealdir. Gosteriniz.

b) R Boole halkasi cisim ise R =7, oldufunu gosteriniz.

3) R birimli ve degismeli bir halka olsun. Bu durumda R °nin her ¢z ideali R *nin bir
maksimal ideali tarafindan kapsanur. [spatlayinmiz.

4) Jacopson Radikalini tarif ediniz. Ayrica 7, halkasmn Jacopson radikalini

hesaplayniz.

- 5) Birimli ve degigmeli bir R hatkasinin her ideali asalsa R cisimdir. Gosteriniz. el
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